

ХЕРСОНСЬКА ФІЛІЯ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«АДМІНІСТРАЦІЯ МОРСЬКИХ ПОРТІВ УКРАЇНИ»
(АДМІНІСТРАЦІЯ ХЕРСОНСЬКОГО МОРСЬКОГО ПОРТУ)

73000, м. Херсон, пр. Ушакова, 4 +38 (0552) 22-32-48, тел./факс: (0552) 32-52-52
office@khe.uspa.gov.ua www.uspa.gov.ua Код ЄДРПОУ 38728533

13.11.2018 № 92/26-03-01/Вих/26
на № _____ від ____ 20__ р

Голові
Білозерської районної ради
Херсонської області
Науменко А.А.

вул. Свободи, 87,
смт. Білозерка, 75000

Заява

На вимогу виконання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» є потреба оприлюднення на дошці оголошень повідомлення про плановану діяльність.

Виконуючи процедуру, проводимо інформування громадян, та просимо розмістити на дошці оголошень повідомлення про плановану діяльність та підтвердити розміщення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля Херсонська філія державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (адміністрація Херсонського морського порту) від «13» 11 2018 року.

Додаток:

1. повідомлення про плановану діяльність

В.о. начальника філії



О.В. Самініна



13.11.2018

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

201811132147

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Херсонська філія державного підприємства «Адміністрація морських портів України»
(адміністрація Херсонського морського порту)

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові)

Код ЄДРПОУ 38728533

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Юридична адреса: 73000, Херсонська обл., м. Херсон, Суворовський район, проспект Ушакова, 4, тел. (0552) 22-32-48, факс (0552) 32-52-52

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи¹.

Планована діяльність, її характеристика.

ХЕРСОНСЬКА ФІЛІЯ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «АДМІНІСТРАЦІЯ МОРСЬКИХ ПОРТІВ УКРАЇНИ» (АДМІНІСТРАЦІЯ ХЕРСОНСЬКОГО МОРСЬКОГО ПОРТУ) планує дампінг ґрунту з використанням діючого морського підводного відвалу (локальна точка 26, район 911) при виконанні експлуатаційного днопоглиблення. Складування ґрунтів планує здійснювати по загально прийнятій технології методом вільного укладання в межах відвалу з трюмів ґрунтовідвізних суден

Технічна альтернатива 1.

Не розглядається

Технічна альтернатива 2.

Не розглядається

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

¹ Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

Місце провадження планованої діяльності:

Дніпровський Лиман в межах Херсонського морського каналу по зеленій бровці Великого Касперівського коліна - існуючий відвал в межах акваторії Дніпровського Лиману (локальна точка 26, район 911).

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Дніпровський Лиман в межах Херсонського морського каналу на стику Станіслав-Аджигольського та Великого Касперівського колін по зеленій бровці - існуючий відвал в межах акваторії Дніпровського Лиману (локальна точка 7).

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Не розглядається

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Реалізація проектованої діяльності позитивно відіб'ється на розвитку господарського комплексу порту та м Херсон. Отримання додаткового прибутку в певній мірі забезпечить подальший розвиток виробництва, соціальної структури і рівня добробуту працівників порту та жителів міста. Негативний вплив на соціальне середовище не прогнозується.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Локальне місце складування 26, (район 911) розташоване в межах Херсонського морського каналу по зеленій бровці Великого Касперівського коліна, на відстані 1000 м від коліна по довжині 3500 м, уздовж коліна, площею 3 250 000 м²

Прийнята, виходячи з морфологічних умов району, порогової величини заповнення мінус 3,6 м, якості ґрунтів (мули) і умови збереження їх в межах відведеної площі відвалу, розрахункова залишкова ґрунтомісткість відвалу складає 3709000 м³.

Запропонований морський відвал представляє чотирикутник з координатами вершин (система координат WGS-84) :

46°31'25" N 32°08'28" E 46°31'42" N 32°10'22" E

46°30'52" N 32°10'22" E 46°30'52" N 32°09'46" E

Орієнтовний разовий загальний обсяг з використанням для здійснення дампінгу ґрунту на діючий підводний відвал (локальна точка 26, район 911) складає 549 845,43 м³ для досягнення паспортних глибин на акваторії морського порту Херсон. Обсяг щорічного дампінгу ґрунту враховуючи замулення акваторії морського порту Херсон становить 100 000 м³.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами.

Експлуатація відвала ведеться з урахуванням локального погіршення умов нересту, нагулу або зимівлі риб - максимальна мінімізація складування ґрунтів днопоглиблення до обсягів обумовлюючих безпеку мореплавства.

по забрудненню атмосферного повітря - використання у двигунах гідротехніки та технічного флоту дизельного палива, що відповідає вимогам Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив затверджених постановою КМУ № 927 від 01.09.2013 р.;

по забрудненню водного середовища - дотримання фонового вмісту забруднюючих речовин у поверхневих водах;

по забрудненню ґрунту - дотримання значення ГДК забруднюючих речовин в ґрунті, нормативів радіаційної безпеки;

вплив на тваринний світ - заборона проведення днопоглиблювальних робіт в період нересту;

санітарно-епідеміологічні - дотримання нормативів шумового впливу на межі

найближчої житлової забудови.

Щодо технічної альтернативи 1.

Не розглядається

Щодо технічної альтернативи 2.

Не розглядається.

Щодо територіальної альтернативи 1.

по забрудненню атмосферного повітря – значення граничнодопустимих концентрацій (ГДК);

по забрудненню водного середовища - дотримання фонового вмісту забруднюючих речовин у поверхневих водах;

по забрудненню ґрунту - дотримання значення ГДК забруднюючих речовин в ґрунті;

Щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами.

Щодо технічної альтернативи 1:

Не розглядається

Щодо технічної альтернативи 2:

Не розглядається

Щодо територіальної альтернативи 1:

- Забезпечення здійснення екологічного моніторингу протягом здійснення планової діяльності, відповідним суб'єктом господарювання, якому такі повноваження надані. Водозахисне обстеження ділянки виконання робіт.

Щодо територіальної альтернативи 2:

Не розглядається

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля.

клімат і мікроклімат - не очікується;

повітря - в період експлуатаційного обслуговування акваторій очікуються викиди забруднюючих речовин від пересувної будівельної техніки:

водне середовище - непряма дія за рахунок водоспоживання при експлуатаційному обслуговуванні та пряме від забруднення водного середовища зваженими речовинами в період складування ґрунтів;

ґрунти - не очікується;

рослинний і тваринний світ - характер и масштаб дії на водні біоресурси визначається в звіті з оцінки впливу на довкілля;

заповідні об'єкти – вплив на представників флори та фауни об'єктів ПЗФ не передбачається;

соціальне середовище - позитивні соціально-економічні аспекти такі як безпека судноплавства, забезпечення сприятливих умов для функціонування портової інфраструктури з урахуванням вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища;

техногенне середовище - експлуатаційне обслуговування має позитивну дію за рахунок підтримки паспортних характеристик підхідного каналу та операційної акваторії порту.

Відходи виробництва та можливість їх повторного використання, утилізації, знешкодження або безпечного захоронення - токсичні відходи, які вимагають знешкодження або безпечного поховання, не утворюються

Щодо технічної альтернативи 1.

Не розглядається.

Щодо технічної альтернативи 2.

Не розглядається.

Щодо територіальної альтернативи 1.

Соціальне середовище, джерела впливу:

- порушення правового режиму зон санітарної охорони водних об'єктів та режиму господарської діяльності в межах прибережної захисної смуги, можливий вплив перевищення санітарних норм гранично допустимого вмісту шкідливих речовин у водному об'єкті господарсько-питного та культурного-побутового водокористування.

Щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, а саме: проведення прибережних робіт з метою усунення ерозії та будівельних робіт на морі, які призводять до зміни морського узбережжя, зокрема будівництво основних гідротехнічних споруд, підводні звалища ґрунтів, а також інші роботи на морі, крім експлуатаційних днопоглиблювальних робіт; (п. 10 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)).

Транскордонний вплив на довкілля відсутній.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту ОВД у відповідності із ст. 6 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує

недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду

(від рішення відповідно до частини першої статті 11, Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»),
що видається Міністерством екології та природних ресурсів України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Литовського, 35 м. Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля, e-mail: m.shimkus@menv.gov.ua, контактна особа: Шимкус Марина Олександрівна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Мінприроди України, тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-43, (044) 206-20-89

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)